

Муниципальный Вестник 65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 14 (385) 1 июля 2016 года



События романтической истории святых Петра и Февронии Муромских разворачиваются в XIII веке. Сын Муромского князя Юрия Владимировича Пётр заболел проказой – неизлечимым недугом. Крестьянка Феврония – милая, добрая, благочестивая, красивая девушка – исцелила княжича. Молодые люди поженились. Когда пришло время Петру вступать на престол, бояре были не согласны с тем, что в жёнах у их правителя обычная крестьянка. Петр и Феврония оставили Муром. В городе началась смута, бояре попросили князя вернуться. Пётр и Феврония вернулись,

и княгиня смогла заслужить любовь горожан.

В преклонных годах супруги приняли монашеский постриг в разных монастырях и молили Бога, чтоб он позволил им умереть в один день. Кроме того, они завещали положить их тела в один гроб. Как и хотели, умерли Пётр и Феврония в один день и час – 8 июля (25 июня по старому стилю) 1228 года. Тела усопших поместили в разные обители. Однако на следующий день они оказались снова вместе. Это было настоящим чудом. Петра и Февронию канонизировали на церковном соборе 1547 года. Сейчас их мощи хранятся

в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

Традицию светского празднования Дня Петра и Февронии муромцы восстановили в 1990-х годах. Праздником всероссийского масштаба день семейных покровителей стал в 2008 году. Оргкомитет праздника ежегодно вручает медаль «За любовь и верность» лучшим российским супружеским парам, которые прожили в браке не менее 25 лет. С одной стороны медали изображение символа праздника (ромашка), с другой – лики святых Петра и Февронии. У медали есть и свой лозунг – «За любовь и верность семье».

Уважаемые жители!

Поздравляю Вас со все-российским Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник отмечается в честь памяти православных святых – князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал символом преданности и семейного счастья.

Всероссийский День семьи, любви и верности – праздник, который непосредственно касается каждого из нас, ведь на семейном счастье строится душевное благополучие. Физически здоровая и духовно крепкая семья – основа полноценного общества. Какой будет Россия, во многом зависит от того, какими будут наши семьи и какими мы воспитаем наших детей.

В этот день желаем всем влюбленным, чтобы ваши светлые чувства никогда не тускнели, чтобы верность давалась вам без усилий!

Желаем всем семейным парам находить друг в друге свое отражение и радоваться, что вы – семья! Пусть улыбки и радостный смех здоровых детей делает вас самыми счастливыми в этой жизни!

А всем тем, кто еще не встретил свою половинку, желаем в самом ближайшем будущем обрести долгожданное счастье и построить крепкую семью! Пусть верность и взаимопонимание станут спутником в жизни вашей семьи! Ведь семья, верность и любовь – это самые главные ценности в жизни каждого человека.

**Глава
Муниципального образования МО № 65
А.Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета**



К 75-ЛЕТИЮ СО ДНЯ НАЧАЛА ВОЙНЫ ПЕРЕПРАВА ПОД ОГНЁМ



Николай Травников.
Служба в армии.
Довенное фото

Простые чагодоценские мальчишки довоенной поры, не знавшие детства, испытавшие голод и лишения... Это они, как и многие их сверстники, по первой повестке или добровольцами безоговорочно шли защищать Родину, не задумываясь о том, что они войдут в историю, а для потомков станут героями.

Мой дед, Николай Травников, при жизни не любил рассказывать о войне и о том, что ему пришлось пережить. Его семья – отец, крёстная и два брата – приехала в местечко Белый Бычок (теперь посёлок Чагода Вологодской области, что на границе с Ленинградской областью) на Стеклострой – строительство стекольного механизированного завода из

города Череповец в 1930 году. Деду тогда было 11 лет. Сразу после школьной скамьи в 1939 году он пошёл служить в Красную армию, и время бы возвращаться домой, а тут война... Так ему и не пришлось снять солдатскую шинель. Остался воевать.

Невский пятачок, Дорога жизни, Ладожское озеро, блокадный Ленинград... С детства я помню эти названия, ставшие для деда святыми. Книжки, стоявшие на полках и рассказывающие об этих страшных событиях, о которых он сам мог поведать, перечитывались много раз. После его смерти среди старых газет одна из моих сестёр случайно обнаружила рукопись с его воспоминаниями. Грядёт очередная дата – 75 лет со дня начала Великой Отечественной войны. Осталось совсем немного тех, кто сможет сейчас воспроизвести в памяти свои страницы истории того героического времени. Своим долгом считаю опубликовать некоторые фрагменты воспоминаний фронтовика сержанта Николая Ивановича Травникова:

«Во второй запасный понтонный батальон на станцию Понтонная я прибыл в конце июля 1941 года. Батальон тогда занимался боевой подготовкой, и

Окончание см. на стр. 2



80 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ДОРОГ! 3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ СЛУЖБЫ ГАИ-ГИБДД МВД РОССИИ.

Уважаемые сотрудники и ветераны государственной инспекции безопасности дорожного движения Санкт-Петербурга!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня трудно переоценить роль ГИБДД. С каждым годом возрастает численность транспорта, всё более интенсивным становится движение на дорогах нашего города. В этой ситуации работа инспекторов крайне необходима и важна.

На помощь сотрудникам ГИБДД приходят самые современные технические средства, но главным по-прежнему остается их профессионализм, добросовестное отношение к делу, глубокое понимание задач, стоящих перед службой на современном этапе.

Ежедневно Вы выполняете свои профессиональные обязанности и осуществляете контроль за безопасностью дорожного движения, выявляете правонарушения и преступления, проявляя мужество и отвагу.

Желаем Вам успехов на службе, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, больше законопослушных водителей и сознательных пешеходов.

Пусть Ваш профессионализм, энергия и целеустремленность помогают Вам в достижении новых вершин на избранном пути.

**Глава Муниципального образования МО № 65 А.Ю. Белов,
депутаты Муниципального совета**

ПЕРЕПРАВА ПОД ОГНЁМ

Окончание. Начало на стр. 1

мне поручили вести занятия подрывным и минным делом. Русские трёхлинейные винтовки были заменены на японские. Каждый красноармеец получил по 60 патронов...

Всю осень 1941 года второй запасный понтонный батальон вёл переправу в районе Невской Дубровки. Понесли большие потери в личном составе и технике. В том числе погибли командир батальона Волгин, командир роты, лейтенант Бакалин и политрук Козлов. После чего наш батальон был передан на пополнение в 21-й понтонный батальон.

Летом 1942-го года началась десантная операция. На левом берегу Невы в Ивановском понтонёры подняли насыпной бруствер, проходящий в низине, для сосредоточения и укрепления сооружений...

Понтонеры для маскировки места переправы сгрузили на расстоянии около километра от берега. Ночами на деревянных катках подтаскивали полупонтонеры весом от 800 до 900 кг к берегу Невы.

Укрывали в вырытые карманы от осколков и пуль. Во время артподготовки понтоны были спущены на воду, но сильный огонь противника беспощадно стал выводить из строя бойцов и понтоны. Не всем расчётам в первую ночь удалось начать переправу... После переправы пулемётов и пушек батальон приступил к переправе танков. Были собраны 45-тонные паромы. Фашисты непрерывно обстреливали место переправы из орудий и миномётов.

Ночь 2 октября для меня была последней в этой переправе. Случилось так, что, подходя из очередного рейса к причалу, мы увидели, что подошёл танк Т-34. На берегу никого не было, а уже начало светать. Бойцы заволновались: "Сержант, уже светает. Неужели будем переправлять?" Я сказал, чтобы паром слегка швартовали. Вдруг на пароме разорвался снаряд. Меня ранило и контузило.

Из госпиталя в 211-й понтонный батальон вернулся к прорыву блокады Ленинграда...

Наши войска вели бои на левом берегу Нарвы. Батальон получил приказ навести

переправу у деревни Долгая Нива. Машины с понтонами увязали и буксовали в снегу с водой. Колонна растянулась. К реке подошли ночью. Лёд был разбит. Понтонёрам каждый понтон приходилось вводить в линию моста в ледяной воде, иногда по пояс. Понтон, лёгкий на чистой воде, трудно было продвинуть во льдах, не имея твёрдой опоры под ногами. К утру мост был наведён, и первыми пошли машины с боеприпасами и орудиями, за ними танки. Немцы, обнаружив переправы, начали обстрел из орудий. Наши ребята быстро исправляли повреждения, заделывали пробоины. На защите стояли наши зенитчики, но как только их огонь ослаб, немецкие самолёты двумя заходами разрушили наш мост.

С прибытием нового понтонного парка снова навели мост, а чуть ниже по реке начали строительство деревянного моста, во время которого 26 марта я снова был ранен...

Марина Самойлова

по воспоминаниям своего деда,
Травникова Николая Ивановича,
1918 года рождения

ЭКСКУРСИИ



В июне для жителей Муниципального округа № 65 был организован ряд экскурсий:

- две экскурсии в город Кронштадт. Участники экскурсии на пароме прошли по главному фарватеру мимо фортов: Кроншлот, Пётр I, Александр I, высадились на форт Константин и осмотрели фортификационные сооружения;



- две экскурсии в г. Тихвин с посещением Тихвинского Успенского, Антонио-Дымского и Введенского женского монастырей;



- 15-17 июня были проведены экскурсии для детей от 8 до 15 лет в Реставрационно-хранительский центр Государственного Эрмитажа «Старая деревня».

#УЧЕНИКГОДА2016

Все знают, что школа – это то место, где мы все не просто учимся, но и находим друзей, выбираем увлечения или даже будущую профессию, одерживаем первые победы. Каждая ступень, каждый шаг на пути к взрослению помогает стать увереннее в себе.

Одним из таких важных шагов для учеников МОУ СОШ № 599 стало вручение награды «Ученик года», которое прошло 13 мая. Среди 600 учеников школы по итогам трех отборочных туров были выбраны самые умные, талантливые и целеустремленные.

Нельзя сказать, что выбор был легким. На начальном этапе в каждой из четырех номинаций было более 20 претендентов на победу. Но по итогам оценки успеваемости, личных достижений и рассмотрения портфолио жюри отобрало лучших из лучших.

В номинации «Самый активный» победила ученица 2 «Б» класса Мария Екименкова. Она же и самая юная в списке лучших. «Самым спортивным» стал Георгий Месяц из 3 «А», «Лучшим по успеваемости» ученик 3 «Б» Лев Левахин, чье фото уже давно висит на доске почета. Педагогический совет преподнес сюрприз ученикам школы и объявил победителя в номинации, которая ранее не разглашалась, – «Гордость школы». Единогласным решением приз вручили Илье Семенову из 4 «А», который не только отлично учится, но и прекрасно танцует. Ну а триумфатором церемонии стала Дарья Боброва, ученица 5 «А» класса, по утверждению преподавателей не получившая ни одной другой



оценки, кроме пятерок за прошедшие пять лет. Она заслужила не только похвалу и памятные подарки, но и овалы своих одноклассников.

Призы, предоставленные музеем современного искусства «Эрарта» и законодательным собранием Санкт-Петербурга, вручали представитель собрания Гюзаль Равильевна и педагоги школы. Все они выразили надежду, что эти чудесные, умные и талантливые ребята продолжат свой путь так же успешно, как делали это в уже подходящем к концу учебном году. Впереди у ребят долгие летние каникулы, во время которых они смогут отдохнуть и набраться сил для новых свершений.

**Заметку подготовила:
Равальдини Екатерина**

КУРИТЬ НЕ КРУТО!

Под таким названием прошла акция в парке 300-летия Санкт-Петербурга.

К участникам акции и жителям округа обратился глава Муниципального образования Муниципальный округ № 65 Александр Юрьевич Белов:

– Курить или не курить, быть или не быть – такой шекспировский вопрос. Лучше вообще не начинайте курить. Вредные привычки отнимают просто гигантское количество сил, времени, здоровья. А хочется тратить время на хорошие и веселые занятия. Спасибо нашим молодым некурящим волонтерам, которые помогают проводить такие встречи и напоминают, что курить не круто, а круто жить нормально, – напутствовал гостей праздника Александр Юрьевич.

В ходе акции волонтеры МО № 65 раздавали всем прохожим буклеты и листовки, рассказывающие о вреде курения. Кроме того, каждый курильщик мог обменять сигарету на конфету и, может быть, на шаг приблизиться к мысли снизить количество выкуренных сигарет или полностью отказаться от никотиновой зависимости.

Давно доказано, что курящие чаще болеют и живут на 14 лет меньше, чем люди, которые ведут здоровый образ жизни. Жители Муниципального округа № 65 поделились, почему, по их мнению, следует отказаться от пагубной привычки, почему курить не круто. В качестве ответов звучали такие варианты, как желание иметь белоснежную улыбку и здоровых детей. Среди плюсов отказа от курения экономия свободного времени и денег.

На акции «Курить не круто» выяснилось, что люди в среднем тратят четыре тысячи рублей в месяц на табачные изделия. Участники мероприятия предложили свои варианты,



как можно потратить эти деньги. Вариантов оказалось множество, начиная от покупки продуктов питания и заканчивая путешествием в Финляндию. А некоторые сказали, что они бы копили эти деньги, чтобы потом потратить на что-то масштабное.



Курить не круто! Круто вести здоровый образ жизни и заниматься спортом! Жители округа смогли лично убедиться в этом. Каждый желающий сумел испытать и продемонстрировать свою физическую подготовку на силомере «Убей пачку», стукнув кувалдой по импровизированной пачке сигарет. Хотя эта забава и кажется легкой на первый взгляд, на самом деле нанести удар оказалось непросто. Маленьким жителям округа такая забава и вовсе не по силам, поэтому они могли проверить свою меткость в кольбросе или поучаствовать в мастер-классе по футболу. А шоу мыльных пузырей не оставило равнодушными ни детей, ни взрослых.

Бороться с курением или попасть под власть никотина? Каждый человек волен делать выбор, однако, прежде чем сделать его, следует спросить, хотите ли вы сократить продолжительность своей жизни и тратить деньги на покупку средств, которые будут вас убивать. Одна сигарета отнимает восемь минут жизни. Задумайтесь и примите правильное решение.

Екатерина Панфилова



Приморский пр., д. 161



ул. Гаккелевская, д. 22, корп. 1



ул. Савушкина, д. 111, корп. 1



Приморский пр., д. 161



ул. Школьная, д. 126, корп. 1



ул. Школьная, д. 126, корп. 1



Яхтенная ул., д. 42



ул. Савушкина, д. 123, корп. 1



Благоустройство

Благоустройство территории муниципального образования является одной из важнейших задач, которая стоит перед органами местного самоуправления. Подошел к концу еще только первый месяц лета, а уже выполнен значительный объем работ по благоустройству территории Муниципального округа № 65.

Полностью реконструирована детская площадка по адресу Приморский пр., д. 161, обустройство которой было выполнено в рамках программы комплексного благоустройства квартала 65А силами администрации Приморского района ещё в 2008 году, и установленное оборудование со временем пришло в негодность. В адрес Муниципального совета Муниципального образования Муниципальный округ № 65 неоднократно поступали обращения с просьбой реконструировать площадку. Мы постарались максимально удовлетворить пожелания наших жителей, и уже в конце мая были завершены работы по обустройству современной детской площадки с травмобезопасным покрытием из резиновой крошки и разнообразным детским игровым и спортивным оборудованием на месте демонтированного старого оборудования. Площадка зонирована для разных возрастных групп.

Завершена реконструкция детской площадки по адресу Школьная ул., д. 126, корп. 1. Мы постарались учесть все пожелания жителей, на площадке установлено современное оборудование: тренажеры, спортивный комплекс, детское игровое оборудование и песочница. Выполнено травмобезопасное покрытие из резиновой крошки. В адрес Муниципального совета Муниципального образования Муниципальный округ № 65 поступили и продолжают поступать благодарности от жителей близлежащих домов.

«Выражаем Вам благодарность от имени жильцов нашего микрорайона за прекрасную площадку для детей около домов по Школьной ул. (д. 124–126). Мы давно ждали и просили обновить старую площадку, но такого великолепного результата даже и не ожидали...»

**Виктория Геннадьевна
Деткова**

Стоит отметить, что в этом квартале также закончен ремонт асфальтового покрытия внутридворовых проездов, установлены газонные ограждения, реконструированы две контейнерные площадки.

Полностью реконструированы и укомплектованы современным оборудованием детские площадки по адресам: ул. Савушкина, д. 111, корп. 1, ул. Яхтенная, д. 42, ул. Гаккелевская, д. 22, корп. 1.

Во дворе дома 123, корп. 1, по ул. Савушкина на детской площадке выполнена замена ограждений, уложено покрытие из резиновой крошки, заменен детский игровой комплекс.

Производится ремонт асфальтового покрытия внутридворовых проездов и тротуаров. Так, на конец июня общий объем выполненных работ по асфальтированию превышает 7000 кв. м. Установлены МАФы (скамейки, вазоны, полусферы, урны) в количестве 160 шт. Для обеспечения безопасности граждан на внутридворовых проездах установлены ИДН (искусственные дорожные неровности или «лежащие полицейские») в количестве 20 шт.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО № 65 ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО ОКРУГА, РОДИВШИХСЯ В ИЮНЕ!
ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ, СЧАСТЬЯ, ЗАБОТЫ И ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ ЛЮДЕЙ!**

Празднуют 95-летие

Корявых Мария Ивановна
Смирнова Анна Ивановна

Празднуют 90-летие

Вестман Зоя Ивановна
Голубева Мария Дмитриевна
Калязина Ольга Владимировна
Митропольская Татьяна Николаевна
Михеевская Мария Семеновна
Рябова Валентина Васильевна
Смолин Валентин Никандрович

Празднуют 85-летие

Астахова Мария Ивановна
Бархатова Людмила Осиповна
Быструшкина Фрида Леонидовна
Васильева Роза Васильевна
Волков Владимир Дмитриевич
Глотова Лидия Дмитриевна
Добак Елена Игнатьевна
Евтихиева Алла Ивановна
Екимов Александр Иванович
Желонкин Леонид Иванович
Коваленко Евгения Ивановна
Косарева Зинаида Петровна
Мариева Ольга Алексеевна
Меркушова Антонина Николаевна
Молчанова Нина Семеновна
Морева Ида Ивановна

Немирова Александра Федоровна
Питулько Лидия Игнатьевна
Савельева Мария Павловна
Севастова Мария Алексеевна
Серебренников Александр Александрович
Степанова Тамара Николаевна
Тимофеева Нина Васильевна
Федорова Мария Викентьевна
Фонгарт Юлия Александровна
Шатерина Анна Ивановна

Празднуют 80-летие

Андреева Вера Александровна
Антоненко Евгения Николаевна
Беднякина Татьяна Михайловна
Бокша Александр Исаакович
Болдарева Валентина Дмитриевна
Васильева Ольга Алексеевна
Галкина Галина Николаевна
Железкова Людмила Васильевна
Иванцевич Тамара Ивановна
Иваринен Галина Федоровна
Кашкин Алексей Яковлевич
Кочергина Нина Александровна
Кудрявцев Павел Александрович
Кундышева Валентина Егоровна
Лозина Мария Николаевна
Мальшева Людмила Александровна
Маркова Галина Ильинична

Метелевская Аделаида Моисеевна
Москалева Людмила Николаевна
Никифорова Тамара Николаевна
Пенькова Инна Сергеевна
Переменин Виктор Михайлович
Полковникова Лидия Федотьевна
Полякова Маргарита Александровна
Резетдинов Фыат Шамсеевич
Рушина Галина Ивановна
Сапронова Людмила Наумовна
Смирнов Юрий Анатольевич
Спиричева Инна Зеликовна
Усаченко Василий Алексеевич
Фадеева Зинаида Григорьевна
Федотова Зоя Михайловна
Яковлева Фаина Ивановна

Празднуют 75-летие

Абрамович Валентина Семеновна
Абрамчук Закия Алиевна
Андреева Елена Алексеевна
Анохина Галина Александровна
Батышкина Галина Серафимовна
Беручка Татьяна Павловна
Виноградова Бронислава Степановна
Григорьева Маргарита Федосьевна
Дмитриева Алла Дмитриевна
Евсеев Геннадий Михайлович

Евстигнеев Александр Сергеевич
Ерхова Мария Николаевна
Ефремова Наталья Александровна
Зубченко Клавдия Николаевна
Иванова Лариса Васильевна
Калита Галина Петровна
Карандашова Галина Федоровна
Киселева Нина Михайловна
Клевцова Лидия Павловна
Коноплев Юрий Васильевич
Куколкин Валерий Петрович
Кулыжская Нина Федоровна
Кутаева Валентина Ивановна
Леонтьев Юрий Павлович
Лях Надежда Егоровна
Мамаев Вячеслав Иванович
Мищенко Нина Михайловна
Морозова Антонина Ивановна
Никитина Зинаида Григорьевна
Николаева Анна Ивановна
Печкорин Александр Дмитриевич
Плетнева Людмила Алексеевна
Сенькина Нина Васильевна
Симанова Галина Федоровна
Смирнов Владимир Михайлович
Соколова Нина Викентьевна
Спирidonова Эвелина Николаевна
Терещенко Галина Владимировна
Уткин Вадим Анатольевич

Фатина Галина Авенировна
Фахрулина Ркия Измаиловна
Федорова Дина Федоровна
Хорошун Наталья Владимировна
Цыплатников Александр Петрович
Чариков Владимир Евгеньевич
Шанявская Галина Тимофеевна
Шитова Ирина Васильевна
Язмер Михаил Израилевич

Празднуют 70-летие

Агурьнова Елена Михайловна
Бревнов Анатолий Павлович
Гаммер Людмила Валентиновна
Герасимова Римма Александровна
Голубева Надежда Яковлевна
Емельяненко Валентина Петровна
Капустина Галина Георгиевна
Лихачева Любовь Алоизовна
Минкина Эвелина Борисовна
Морозов Олег Петрович
Нарыкина Елена Наумовна
Органова Надежда Борисовна
Скрыпник Галина Борисовна
Ступин Александр Семенович
Тузова Светлана Александровна
Цветкова Лидия Арсеньевна
Яфаров Камилль Алиуллович

«УЧИТЕЛЬ ГОДА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА» – ЭТО ШАГ К СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СВОЕГО МАСТЕРСТВА



Этого звания удостоилась учитель русского языка и литературы гимназии № 540 Татьяна Владимировна Иванова, победившая в районном конкурсе педагогических достижений.

– **Татьяна Владимировна, знаем, что Вы не только учитель русского языка и литературы, но и руководитель школьной газеты. Этот опыт тоже лег в основу**

Вашей системы создания особой атмосферы для развития детей?

– Безусловно! В своей работе я использую принципы творческого мышления, необходимые для создания газеты. Казалось бы, выпуск очередного номера – это просто конечный результат, а на самом деле это одна из форм развития детей с учетом их индивидуальных особенностей и запросов.

Вокруг газеты сложился родительский клуб, в который вошли профессиональные работники СМИ, люди, имеющие опыт в издательской деятельности. Выпуск «Нашей газеты» является важным инструментом создания лично-ориентированной образовательной среды.

– **Татьяна Владимировна, Вы – один из немногих педагогов, использующих в работе коуч-техники. Коучинг сегодня становится популярным направлением, но вот в образовании его применение пока не так распространено.**

– Это новый подход к развитию и обучению детей, в основе которого лежит раскрытие потенциала каждого ребенка. На своих уроках я использую несколько коуч-техник, в которых главное, как у легкоатлетов, смотреть не на финишную ленточку, а чуть дальше, что позволяет видеть зону ближайшего развития. Это, кстати, актуально и для педагогов.

– **А Вы определили лично для себя зону ближайшего развития?**

– Участие в конкурсе стало для меня мощным стимулом совершенствования своего мастерства. Меня ждет городской конкурс педагогических достижений, на котором я буду представлять Приморский

район. Моя задача – достойно выступить, а настрой, конечно же, на победу!

– **Какой Вы видите миссию учителя в современном мире?**

– Очевидно, что учитель сегодня перестал быть просто носителем информации, поэтому задача учителя в современной школе – вооружить ребенка инструментом познания мира и самого себя, помочь выстроить образовательную траекторию с учетом его познавательного запроса.

– **А правда, что на Ваших уроках у детей есть возможность обратиться, например, к черновикам Пушкина?**

– Действительно, ученики нашей гимназии № 540 есть уникальная возможность работать с электронными ресурсами Президентской библиотеки. Кроме того, в гимназии работает виртуальный класс – это филиал «Русского музея», в котором мы часто проводим уроки литературы. Благодаря коллективу единомышленников в гимназии № 540 созданы все условия для получения качественного современного гуманитарного образования, воспитания детей с широкими компетенциями, что, безусловно, способствует успешной социализации наших выпускников.

Интервью подготовлено Т.В. Барабановой

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА!

Общественные организации (ветеранов войны, труда, жителей блокадного Ленинграда), осуществляющие свою деятельность на территории МО № 65, в июне, июле, августе прием граждан вести не будут.

Телефон для справок:
341-03-82

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В 2016 году на территории Приморского района отмечается незначительное увеличение преступлений, связанных с хищением транспортных средств, по сравнению с 2015 годом, за период пяти месяцев совершено 215 краж транспортных средств, аналогичный показатель 2015 года составляет 210 краж.

В этой связи, а также в целях снижения количества краж автотранспорта **прокуратура Приморского района обращает внимание жителей района на необходимость принятия дополнительных мер, направленных на обеспечение сохранности своего имущества**, а именно: при наличии возможности пользуйтесь охраняемыми автостоянками либо паркингами; не забывайте закрывать автомобиль на центральный замок, а также пользуйтесь сигнализацией даже при кратковременном

оставлении автомобиля; при наличии возможности пользуйтесь механическими средствами блокировки руля, замка зажигания, коробки передач и иными механическими средствами защиты автомобиля; обо всех неправомерных действиях, совершенных в отношении вас и вашего имущества незамедлительно сообщайте в органы внутренних дел.

В случае бездействия сотрудников УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга либо несогласия с принятым процессуальным решением по материалу проверки вы вправе обратиться в прокуратуру Приморского района в целях проведения соответствующей проверки и решения вопроса о привлечении виновных сотрудников полиции к установленной законом ответственности.